
EL RACISME
Antigament es feia servir el concepte de raça per designar el grup de persones que compartien unes característiques comunes i que constituïen una unitat de ​població identificable. Hi havia diverses c1assificacions, que anaven des de les que establien cinc agrupacions racials, corresponents als cinc continents habitats, fins a les que identificaven poble i raça (com en el ​cas de la raça gitana). Aquesta c1assificació tenia el pretext de servir com a justificació científica de la teoria que afirmava la superioritat intel.1ectual d'uns grups humans per damunt d'altres grups: és a dir, ​el racisme com a justificació teòrica per marginar i explotar alguns col1ectius.

Actualment es considera que no hi ha grups racials. La genètica de les poblacions ha demostrat que només hi ha una raça, la de l’espècie humana, ja que els grups ​canvien i el seu material genètic interacciona constantment, cosa que impossibilita localitzar un grup humà genèticament pur. ​Tant és així que, si analitzem el codi genètic de cinc individus, tres dones i dos homes, d'origen hispànic, asiàtic, caucàsic i afroamericà, veurem que el concepte de raça no té cap base genètica. Si n'analitzem els cinc genomes és impossible determinar l’ètnia de cada individu. Els éssers humans, sigui quina sigui la seva procedència, comparteixen el 99,8% de l’herència genètica. Tots tenim el ma​teix nombre de gens continguts al mateix nombre de cromosomes. La variació o mutació, aquest insignificant 0,2%, és el que fa que siguem alts o baixos, rossos o bruns, forts o dèbils, alegres o tristos, nerviosos o tranquils. També és el que ens predisposa a determinades malalties. Per simplificar-ho, podríem dir que de cada 500 gens, 499 són iguals per a tots els éssers humans. No hi ha dues persones iguals, però tots som pràcticament idèntics. 

Tanmateix, malgrat aquestes evidencies científiques, n'hi ha que insisteixen. a marginar a altres persones basant-se en els prejudicis atribuïts a les caracterís​tiques físiques i en altres estratègies que tenen aquest mateix objectiu. Actualment, assistim a un nou fenomen: el neoracisme. Per justificar la discriminació dels que són diferents, el neoracisme no es basa en els trets físics, sinó en els aspectes culturals. Aquesta ideologia afirma que la cultura és un element imprescindible per a la identitat d'un individu, grup o nació i que el contacte o la barreja amb altres cultures implica un perill per a la persona o per al grup. 
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