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Queridas familias,


Os informamos que a consecuencia de las medidas que ha anunciado el Govern de les Illes Balears para prevenir el contagio por coronavirus a partir del lunes 16 de marzo se suspenden las clases durante las próximas 2 semanas.

En vista de la gran cantidad de alumnado que hoy no ha acudido al colegio, rogamos a todas las familias  de los alumnos de primaria que no han asistido a clase, que hoy viernes entre las 14 y las 17h acudan al centro a recoger todos los libros y cuadernos del alumnado para poder continuar con las tareas escolares que os iremos mandando durante estos 15 días para hacer en casa.

Los tutores enviarán a diario, de 13 a 14h, las tareas y/o recomendaciones (en caso de infantil) para que las familias puedan organizar por la tarde las actividades del día siguiente. De esta manera podremos asegurar la continuación de las actividades educativas del alumnado desde casa.  Esta información se enviará vía wasap, mail o blog (en el caso de algunas asignaturas de 6º de primaria). Las tareas del lunes se enviarán el viernes de la semana anterior.

Todo el profesorado queda a vuestra disposición vía mail de lunes a viernes de 9 a 14h para responder dudas o cuestiones relacionadas con las tareas educativas.
Os iremos informando si surge alguna novedad.
Muchas gracias por vuestra colaboración.
Atentamente,

La dirección.

Avda. Son Pillo, 5. 07180 Sta. Ponça.


(I. Balears).Telf. i fax: 971699093.
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